

*Бакон, поклонивши се према олтару, оглази пред икону Богородичину и узноси МАЛУ ЈЕКТЕНИЈУ.*

ПАКИ И ПАКИ МИРОМ ГОСПОДУ ПОМОЛИМСЈА! Опет и опет у миру Господу се помолимо!

Народ: ГОСПОДИ ПОМИЛУЈ!

ЗАСТУПИ, СПАСИ, ПОМНИЈУ И СОХРАНИ НАС, Заштити, спаси, смилуј се и сачувај нас,  
БОЖЕ, ТВОЈЕЈУ БЛАГОДАТНУ! Боже, благодаћу Твојом!

Народ: ГОСПОДИ ПОМИЛУЈ!

ПРЕСВАТУЈУ, ПРЕЧИСТУЈУ, ПРЕБЛАГОСЛОВЕНУЈУ, Помињући пресвету, пречисту,  
СЛАВНУЈУ, ВЛАДИЧИЦУ НАШУ БОГОРОДИЦУ И.... преблагословену, славну Владиачицу ....

Следи МОЛИТВА ТРЕБЕГ АНТИФОНА *свешћеник изјобара шихо:*

ТИ СИ НАМ ДАРОВАО ОВЕ ЗАЈЕДНИЧКЕ И САГЛАСНЕ МОЛИТВЕ; ТИ СИ И ДВОЈИЦИ ИЛИ ТРОЈИЦИ,  
КОЈИ СЕ СЛОЖЕ У ИМЕ ТВОЈЕ, ОБЕЉАО ДА ДАШ ОНО ЗА ШТО СЕ УЗМОЛЕ; ТИ САМ И САДА  
ИСПУНИ НА КОРИСТ МОЛБУ СЛУГУ ТВОЈИХ, ДАЈУТИ НАМ У САДАШЊЕМ ВЕКУ ПОЗНАЊЕ ИСТИНЕ  
ТВОЈЕ, А У БУДУЋЕМ ДАРУЈУТИ НАМ ЖИВОТ ВЕЧНИ.

*А њен забршењак-ВОЗГЛАС свешћеник изјобара јасно и свечано:*

ЈАКО БЛАГ И ЧЕЛОВЕКОЉУБЕЦ БОГ ЈЕСИ, И ТЕБЈЕ Јер си благ и човекољубив Бог, и Теби  
СЛАВУ ВОЗСМАЈЕМ-ОЦУ И СИНУ И СВЯТОМУ славу узносимо, Оцу и Сину и Светоме  
ДУХУ И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. Духу,  
сада и увек и у векове векова!

Народ: АМИН!

*У парохијској пракси наше Помесне Црква као Трећи Антифон поју се шзб. Блажена, шј. стихови из Јеванђеља по Матеју (Мш. 5,3-12) и што на следећи начин: 3, 4, 5 и 6. стих се свечано прочињају а од 7. стиха па закључно са 12. поју се јасом (од 1. до 8. јаса) који је одређен за шу недељу. На што њевање одјеваба се одређеним стиховима из Великој Канона који се чита на јутрењу дошичне недеље или празника, и што из шреће или шесте јесме Канона. (Канон је развијена форма која се састоји из девет јесама.*

*Насћабуће се*

ПРИЛОГЕ ЗА ИЗГРАДЊУ ХРАМА МОЖЕТЕ УПЛАТИТИ  
НА МЕСТУ ИЗГРАДЊЕ ХРАМА или на динарски рачун код:  
БАНКА - ПОШТАНСКА ШТЕДИОНИЦА А. Д.  
Бр. 200 - 2780060101045 – 70

**Одговорни уредник:** протојереј-ставрофор Рајко Љ. Недић; **Главни уредник:** протојереј Владимир Замахажев; **Савешодавни одбор:** јереј Александар Бајић; јереј Војислав Костић; протојереј Григориј Сапсај, јереј Марко Којић, јереј Стефан Васиљевић, архијакон Марко (Момчиловић), јакон др Илија Томић.

**АДРЕСА ХРАМА:** Црква св. Великомученика Димитрија, Омладинских бригада 3-а, Н. Београд

ТЕЛЕФОН: 011 311- 06 -16, E-mail адреса: [sv.dimitrije@open.telekom.rs](mailto:sv.dimitrije@open.telekom.rs)

сајт: [www.hramsvetogdimitrija.rs](http://www.hramsvetogdimitrija.rs)

ПРИМЕДБЕ, ПРЕДЛОГЕ И ПОТРЕБЕ ЗА ПАСТИРСКИМ САВЕТОМ МОЖЕТЕ ДОСТАВЉАТИ И ПИСМЕНО НА НАВЕДЕНЕ АДРЕСЕ. ДОБИЋЕТЕ ОДГОВОР ПИСМЕНО.

Штампа: Штампарија Футура дигитал, Бул. Арсенија Чарнојевића 113, тел. 411-46-46.



ПАРОХИЈСКИ ГЛАСНИК ХРАМА  
СВЕТИ ВЕЛИКОМУЧЕНИК  
ДИМИТРИЈЕ СОЛУНСКИ  
НОВИ БЕОГРАД



БРОЈ 293  
26/13. феб. '17.  
голина XV

**Пред нама су недеље и седмице Часног или Великог Поста.**

**26/13. фебр. НЕДЕЉА СИРОПУСНА**

- 26/13. фебр. **Беле помладе**
- 27/14. фебр. **Почетак Великог Поста**

*У понедељак, уторак, среду и четвртак прве седмице Великој јосіа на Великој јовечерју чита се у насіавцима Покајни канон св. Андреја Критској. У среду и петак, као и у све седмице Великој јосіа, служи се Литургија пређеосвећених дарова.*

- 2. март/17. фебр. **Св. великомученик Теодор Тирон - Освећење житија**
- 4. март/19. фебр. **Теодорова субота**

**5. март/20. фебр. НЕДЕЉА ПРВА ПОСТА – ЧИСТА– ПРАВОСЛАВЉА**

- 9. март/24. фебр. **Прво и друго обретење главе Св. Јована Крститеља**

**12. март/27. фебр. НЕДЕЉА ДРУГА ПОСТА – ПАЧИСТА**

**ДРАГИ ПАРОХИЈАНИ,**

ПОЗДРАВЉАМО ВАС НА ПОЧЕТКУ ВАСКРШЊЕГ или ВЕЛИКОГ или ЧАСНОГ ПОСТА СА ИСКРЕНИМ ЖЕЉАМА ДА НАМ СВИМА ОВАЈ ПОСТ ДОНЕСЕ УЗАЈАМНО ПОМИРЕЊЕ И ПОМИРЕЊЕ СА БОГОМ, ОСЛОБАЂАЊЕ ОД РОБОВАЊА ГРЕХУ И ДА БУДЕ ЈОШ ЈЕДАН КОРАК КА ЛИЧНОМ ПРЕОБРАЖАЈУ И ВАСКРСЕЊУ. ПРИБЛИЖИМО СЕ ЈЕДНИ ДРУГИМА, ПРИБЛИЖИМО СЕ БОГУ И ПРИНЕСИМО МУ ДАРОВЕ ЛИЧНОГ ПРЕУМЉЕЊА, ДУХОВНОГ УЗРАСТАЊА И ПРАШТАЊА!

*Велики јосі јочиње Прашћалним вечерњим, у недељу увече, на коме се свечано објављује њејоб јочешћак. Свешће одежде свешћеника се оглажу, свешћла се јасе, чита се молићба Великој јосіа - Покајна молићба св. Јефрема Сиријца коју праће велики јоклони, берни се исјобевају, моле једни друје за ојрошћај и крећу јусћињом Великој јосіа радосно очекајући долазак зоре Васкрса.*

*Велики јосі шреба схвщћићи врло озбиљно као духовни изазов који шражи наш јлан, нејресћани јодвћи и размшљање о јеванђељским шемама којима годажемо молићбе и шелесни јосі. Треба се јошрудјићи јосебно да се: јридржабамо јосној сћила живошћ; уздржабамо од одрећене врщће хране; учесћбујемо у бојослужењима; исјобевамо и прашћамо.*